

## Kék hírek

Május 17-én, kedden délután fél 4 körül Szarvason egy személygépkocsi vezetőjét ellenőrzés miatt meg akarták állítani a rendőrök. A sofőr azonban figyelmen kívül hagyta a megállítást megkísérelve a rendőrkarjait elkerülni és továbbhajtott. A rendőrök követni kezdték, de a Vasút utca és Állomás utca kereszteződésénél a szolgálati autó vezetője elvesztette uralmát a jármű felett és a MÁV Állomás épületének ütközött. A balesetben senki sem sérült meg, a szolgálati autóból kb. 300.000.- Ft anyagi kár keletkezett.

Hat darab 200 literes fémhordót találtak a kácai bekötőút mellett a szarvasi tűzoltók, akik egy lakossági bejelentés nyomán érkeztek a helyszínre. Ők jelentették az esetet a Szarvasi Rendőrkapitányságra. A hat hordó közül kettő üres volt, háromban ismeretlen anyagot találtak, egy hordó pedig valószínűleg – a szaga legalábbis erre utal – gázolajjal volt tele. A további vizsgálatot a hordókat a kácai majorba szállították.

**Szellőztetés a tolvajok**  
Gyomaendrődön három, Szarvason két olyan bűneset történt az elmúlt héten, melyek a jobb idő beköszöntével vannak szoros összefüggésben. A házak szellőztetés céljából nyitva hagyott ablakainak értéktelenek juttattak be az épületbe és kisebb-nagyobb értékű tárgyakat vittek magukkal. Figyelemre méltó figyelmenlenségéről ta-

nüsködik az az eset, melyben a gépkocsi tulajdonosa úgy parkolt a nyaraló előtt, hogy az autó ablakát lehúzza hagyta. Kisvártatva eltűnt a kocsiból a táskája, melyben benne volt a pénztárcája összes iratával, bankkártyájával, ami mellett ott volt a feljegyzett PIN-kód is. A tolvaj ennek segítségével 60 ezer forintot le is emelt a tulajdonos bankszámlájáról.

**Horogra akadtak**  
A halál jelentette a rendőröknek május 19-én este 7 óra felé, hogy a békéscsantandrási Sírati Holtág felől orvhalászok tartanak kocsival a 44-es főútvonal felé. A rendőrrajrók a Sírati út és a 44-es út kereszteződésében igazoltatták a 3 férfit, kiknél kocsijuk átvizsgálásakor tiltott halászati eszközöket és két pontyot (5,5kg) találtak, horgász-engedélyt viszont nem. Az orvhalászokat előállították, a halakat és a tiltott eszközöket lefogalták és elkészült a feljelentés is.

Szintén nem rendelkeztek horgász-engedéllyel azok a férfiak, akiket az Aranypony Horgászati Rt. területén tartották vissza emiatt, és azért, mert tiltott halászati eszközöket találtak náluk.

**Maró**  
Múlt hét pénteken egy Malom utcai lakos jelentette be a rendőrségen, hogy a háza előtt álló két kocsit az éjszaka valaki maró hatású folyadékkal öntötte le.

## Szépen szerepeltek

Tizenöt rajtot díjazott a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság a korábban meghirdetett pályázatra érkezett munkák közül, melyeket az országos versenyre is elküldött. Az ORFK Országos Baleset-megelőzési Bizottsága az alsó tagozatos kategóriában negyedik helyezésként jutalmazta Gyekiczki Emesét, akinek „Baleset” című rajza a korosztályában a megyei versenyben a legjobb lett. Gyekiczki Emese 10 éves, a szarvasi Chován Kálmán Művészeti Alapiskola tanulója. Az általános iskolás felso tagozatosok

versenyében az országos verseny első helyezetteje a szarvasi Tóth Ildikó lett. A 14 éves Ildikó „Kerékpáros baleset” címmel küldött be egy munkát a pályázatra. A megyei versenyen második, míg az országoson az első helyezést érdemelte ki vele.

Május 29-én, vasárnap a Csaba Centerben nyílik az a kiállítás melyen a díjazott alkotásokat megtekintheti a közönség. A rajzkiállítás május 29-től június 3-ig látogatható a Csaba Center Bevásárló- és Szórakoztató Központ aulájában.

## Tehetséges művész-palánták

**A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola színjátszós, bábos és képzőművész diákjai nagyon szép eredményekkel szerepeltek az elmúlt hetekben megrendezett megyei és országos versenyeken. Brachna Irén igazgatóval és Dombóvári Zita képzőművészeti tanárral beszélgettünk tanítványaik sikeréről.**

Az iskola 12 fős színjátszó csoportja részt vett a békéscsabai Weöres Sándor Színjátszó Találkozóban, ahol a megyei gyermek korcsoportok mutatkoztak be. A 24 csoportból nyegen jutottak tovább a regionális döntőbe, melynek szintén Békécsaba adott otthont, s négy megye 20 színjátszó társulata lépett fel.

A szarvasiak először vettek részt ezen a versenyen, Arany János Fülemléjének feldolgozásával. Brachna Irén, a darab rendezője elmondta, hogy a mű átadogozásánál a hagyományos elemeket követte, hogy az eredeti mondanivaló ne vesszen el. A modernizált mű lényege és stílusa így megmaradt. A mindig más helyszínen és mindig más színpadon előadott darab kelleivel nehéz utazni, a díszlet néha el is ronthat egy darabot, így Brachna Irén az eszközökkel szemben előtérbe helyezte az ötleteket, a mozgást és az érdekes beállításokat. Úgy érzi mégis a darab fő kelleke okozott gondot, a létra (melyen a filemle énekel), ezt nem tudták magukkal vinni, így a helyszínen kapott nem megfelelő kellek megzavarta a játékot. Az igazgató büszkén mesélt a gyerekek tehetségéről és a főszereplő ügyességéről, aki a verseny előtt nem sokkal ugrott be erre a szerepre, de a rövid felkészülési idő ellenére is nagyszerűen játszott élete első darabjában. Reméli, hogy az iskola június 15-16-i felvételi és beiratkozása után új lelkes kis színészpallántákkal bővül a csapat.

De nemcsak a színjátszós gyerekek remekeltek Békécsabán, hanem a bábosok is, akik a népszerű mesét, a kiskakas gyémánt felkrajcárját adták elő, mellyel besöpörtek az első díjat, így hétvégén Egerben két napos országos versenyen vesznek majd részt. E mellett Gyekiczki Istvánné Piroksa és tanítványai bemutatják a békécsabai bábkészítéssel az általuk készített bábjait.

A budapesti Országos Drámajáték Tanulmányi Verseny egyénileg is megállták a helyüket az iskola növendékei, Fabó Gergő és

Molnár Benedek, akik beszéd, mozgás és drámajáték (improvizáció, karaktermozgás) gyakorlatokat kaptak, melyet más-más iskolák tanulóival kellett megoldaniuk. A feladatot nehezítette, hogy mivel nem összeszokott társaságról volt szó, így a partneren is sok múlott. Brachna Irén nagyon elégedett a fiúkkal, akik tehetségüket, rátermettségüket bizonyították, s megérdemelten hozta el Benedek a második helyet. Gergő szintén színpadra tette, s jövőre a szentesi dráma tagozat diákjaként kezdheti az új tanévét.

A művészeti iskola nagy büszkeségei a képzőművészek is. Dombóvári Zita csillogó szemekkel mesélt diákjairól, akik idén is szépen szerepeltek. Az ügyesebbnél ügyesebb gyerekek közül nehé feladat volt kiválasztani a nyolc diákot, akik részt vehettek az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Művészeti Iskolák Országos Versenyén Győrben. Több korosztály, általános iskolások és gimnazisták is elküldtek alkotásaikat, s a zsűri döntése alapján mindannyiukat behívták. A két napos verseny első napján szabadon választott képzőművész tárgyat kellett elkészíteniük, a rendelkezésre álló négy órában. Másnap pedig megadott témák alapján dolgoztak, de bármilyen technikával. Iparművészek, tervezők értékelték a munkákat. Darida Katka, Molnár Zsuzsanna, Dezső Ilona, Lestyan Anita, Pekár Enikő I. helyezést értek el, Kmettykő Angéla IV. helyezéssel, Csatai Gergő VII. helyezéssel térhetett haza a versenyről. A díjazott munkáit mindenki megcsodálhatja projekttal kivettve a művészeti iskola diákjainak kiállítás megnyitóján, melyet a Tessedik Sámuel Múzeumban május 28-án nyitnak meg. A tanárok szakmai beszélgetéseken vehettek részt, és módszertani előadásokat tarthattak. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola jó kapcsolatot tart fent az ország más elismert művészeti iskoláival is, ezt bizonyítja a sok meghívás, amit ezen a neves rendezvényen is bőven kaptak.

## Elismerések

A Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetsége május 21-én tartotta küldöttközgyűlését. A fővárosi esemény záró akkordjaként Pószé Lajos elnök és Horváth Gyula ügyvezető elnök emléktárgyakkal nyújtott át a szövetségért végzett sokéves, áldozatos munkájáért elismerést kapott Szarvasról Barabás György és Kis János.

Kántor Zsolt

## Bevezetés a növényzetbe

Elképesztően zöld minden. Ez a lehető legkedvezőbb idő, a klorofil tombol.

Csatarendben sorakoznak esőcseppek fűszálakon, akár a porszemek nagyító alatt, a tintatartón. Hogy tudnak ilyen egyenletesen leszállni, párhuzamos sorokban, azután szinte egyszerre tűnnek el, ha kisüt a nap, felszívja őket az idő. Esmélet nélkül is működnek növények, történnek és nem létigék mondják ki lényegüket, hanem az illatuk. No meg a látványuk, káprázatosan tündökölnék. Mondhatni: ez a vad zöltség most ténylegesen zöldebb, mint tavaly. Egyszerűen nincs, ami ne lenne élénk. Még a birsalmafa kérge is mohás, de az a pihés szőr van rajta, nem öreg bunda. A szárazkapuból nézve egybeolvad ház, fa, kert, "gaz és kapor", pláne ha hunyorít a néző. Azt állítja papa, hogy a karalábé olyan zsenge, mint a friss vaj, nem avas, se nem pudvás, oly kívánatos, hogy nagymamám beleharap nyersen. A szőlőben rejtőzik valami szellem, áttetsző húsbán bújnak meg a Bor magjai, mint üveggolyókban pávaszem.

## Ütlel, állatoknak is

Ahogy az uniós tagság felé közeledve, majd uniós tagországgént egyre szabadabban utazhatunk, úgy az állatok utaztatása némileg módosul, szigorodik az uniós szabályok átvételével, alkalmazásával – hívta fel figyelmünket dr. Boros István állatorvos.



ahol szigorúbb vizsgálatokat kell elvégeztetni, s igazolni az utazás előtt, illetve ha unión kívüli országból érkezünk vissza az unió területére, akkor is a szigorúbb előírásokat kell teljesíteni a vonatkozó szabályok szerint. Természetesen az állat ütlelét költségekkel jár, az egyszerűbb vizsgálatokkal és mikrocsipesz azonosítással 8-9 ezer forintra rúg jelenleg az okmány beszerzése, a szigorúbb feltételeket is teljesítő állat ütlelét ezen felül még 13 ezer forintba kerül.

Érdekes lehet a lovak utaztatásának szabályai is, hiszen Szarvas hamarosan lovas világtalálkozó helyszíne lesz. Erről dr. Boros István elmondta, hogy a lovak is ütlelletel utazhatnak, sőt július 1-től minden lónak – ha utazik, ha nem – rendelkeznie kell a szabályok szerint a lóütlelletel. Ez is egyedi azonosítót, s az okmányba bejegyzett különféle oltási igazolásokat kell, hogy tartalmazzon. Amint dr. Boros Istvántól megtudtuk, az igen nagy értéket képviselő lovak védelme érdekében mindenütt a világon – így Magyarországon és Szarvason is – szigorúan ellenőrzik a szükséges igazolások meglétét. **T.L.**

**SZENZÁCIÓS AKCIÓS ÁRAK!**

Régi ár		Akciós ár
39.900	birKAgyADJó GARNITúRA	33.300.-
54.900	CSÍKOS BÁRÁNY GARNITúRA	44.900.-
57.000	VÁKUUM MATRAC	49.000.-
49.900	PRESS COMPACT VÁKUUM MATRAC	39.900.-
79.900	NATúR FENYő ÁGYKERET (180x200)	58.900.-
59.900	NATúR FENYő ÁGYKERET (90x200)	38.900.-

**3-AT FIZET, 4-ET VIHET AKCIÓ!**  
4 db NATÚR BÁRÁNY GARNITÚRA 199.600 HELYETT 149.700.-  
1 db GARNITÚRA 37.425.-

**Nyári takaró akció!**

23.400.-	160x200 CM	20.000.-
19.000.-	130x200 CM	15.000.-
8.900.-	GyERMEK 100x140 CM	6.900.-

**TESSÉK SIETNI!**  
**Az akció a készletig tart!**  
Békécsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66-442-967  
TESCO üzletsor Tel.: 66-453-943

## Pályázati felhívás

A Szarvasi Gyógyfürdő nyílt, egyfordulós pályázat útján bérletet keres a Gyógyfürdő területén lévő büfé működtetésére 2005. június 1-től. Éves bérleti díj minimálisan 250.000.-Ft + ÁFA.

A pályázatokat zárt borítékban „Büfé pályázat” jelleggel lehet 2005. május 30-ig ajánlott küldeményként eljuttatni a Gyógyfürdő címére: 5540 Szarvas, Kossuth u 23. A pályázatok bontására a pályázók jelenlétében 2005. május 31.-én 10 órakor kerül sor, a Gyógyfürdő hivatalos helyiségében. A legmagasabb ajánlattevővel 5 éves szerződést kötünk. Azonos összegű ajánlatok esetén a helyszínen áremeléses liciten dől el a bérlet személye, és a bérleti díj összege. Részletes felvilágosítás kérhető munkaidőben a helyszínen, vagy a 66/311-684 telefonszámon.

**Dr. Demeter László, ügyvezető igazgató**



**100 EVE**  
AZ AUTÓKORONÁRÓK

**KAPASZKODJON MEG!**

OH már Európa egyik legnagyobb cikkében?  
És új szabadban? Jöjjön el nyílt helyekre, ahol megpróbálhatod legújabb akciókat, kalandokat, játékokat és részt vehetsz játékokban, melynek győztesével egy hétvége elosztás a spanyol PortAventura kalandparkba.  
Öveket kérjük bekapcsolni!  
Nyílt hétvége: 2005. május 28-29.

Az Ön Szabad-  
márkakereskedője:  
Vics Autóház  
4460 Szentkereszt,  
Csengeri út 36.  
Tel.: (83) 480-193  
(83) 314-323  
Fax: (83) 360-046  
www.vicsauto.hu